EPT'AXIA 4" H évvowa ¢ mapaydyov - Kavoves mapaydyiong

Oépa 1° Xopaxmnpiote pe T | A T TOPOKATO TPOTACELS

1.

10.
11.

12.
13.
14.

15.
16.

17.
18.

M cuvaptnon f eivol Tapaymyiciyun 6to onpeio Xg Tov TEGIOV 0PIGHOV TNG, OV

10 lim f-1xo) etvar Tpoypatikdg apOpog.
X=X X-Xp
Av woyvel lim FO-Txo) - + 00 M - 00, TOTE M f d8V elvan Tapaywyiocun oTo Xo.
X=X X-Xp

Av 1 ocuvaptnon f eivon mapaywyicun 1o Xo € R, 101 10%0€L lim
h—0

f (x,+h)-f(x,) = lim f (Xo‘h)‘f(xo).

h h—0 h
Av oybel lim 9 -fxo) # lim - (o) , T0Te M T dEV elvan mopaywyicyn
X=Xy X-XO xﬁxg X-XO
OTO Xp.
Xg+h _aXo
Av f(x) =€, 10t f " (Xq) = lim © - €

H f(X):\/; givon mapaywyiowun oto medio optopuov TG
yA

H ypogpwr, mopdotoon
pg ocvvaptnong f divetan
oto oynuoa. H moapdymyog

¢ f ot0 X0 = 2 elvan iom : -

pe 1.

H ovvdpton, tg omolog

N YPOQIKN TopAoTOoT f(x)=%
QaivVETOL GTO OYNUO, EXEL

><V

TapAymyo 610 Xo = 0.

Av i svvaptnon f eivon Topaymyiciun 61o Xo, T01€ Ba lvarl GuVEXNS 6TO Xo.
Av i svvaptnon f etvor cuveyng oto Xo, 10T Ba givor Topay®yicUn 61O Xo.
Av i cvvaptnon foev givar cuveyng oto Xo,T0TE O€V givar Tapay®YiGN 6TO Xo.

Av i cvvaptnon foev givor mopaymyicyn 6To Xo,T0TE eV Eival GLVEYNG GTO Xo.
Av 1 fetvan mapaywyioyn oto Xg, tote N f givar cuveyng oto Xo.
Av 1 ovvaptnon feivar Ttapayoyioyn oto onueio 2, tote [f(2)] "=1 " (2).

1
(In5)'= 2

(er) =1+e¢"x

(f(9(x))" = F'(x)9'(x)

Av yw Tig mopayoyioyeg ocvvaptoelg T, g wydel 6Tt f(0)=4,1 (0)=3
f(5)=6.,9(0)=5,90)=1,9# =2 10te (f=0)(0)=(g°f)(0)
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19. H suvéptnon £ (x) = o, o > 0, eivon mapoyoyiown oto R kat woydet (o) = xa*™.

20. Av 1) suvapon f eivar Tapayoyiown oto R, 10te wyver (£ (F (X)) = (£ (X))

21. Av to aBpoicpa f+ g dvo cuvapTnoemV elval TAPAYOYIGIUN GUVAPTNON GTO Xo,
16TE Ko 01 cvuvapthoelg fkan g elval TapaywyicLES 6TO Xo.

22. Av n cuvaptnon T (g (X)) ivar mapaywyicun, t0te o1 cuvaptioelg f, g elvar
TOPUYOYIGLES.

23. Toyvet de =0, 6mov ¢ otabepd KoL Xp € R.

X| X=X,

24. Av n ouvapton f elvar moAvwvopukn v-06tov Pabuod, tote n cuvaptnon f 7 eivat
emiong moAvvupkn v-1 fabpov.

25. Av ' (x) = 3x% 161¢ 1oy0et mavta f (x) = x°.

Oéfna 2°  Epothcelc moAomANG emAoYNg

1. Av f(X)=n’y tte 1 f'(X) wodton pe
) 2npy, B) 2ovvy  ¥) 2nuyovvy 0) —2nuyovvy, g) o'y

2. H mopdotoon (Guv%)' 1ooutaL e

1 1 3 \3
— —= — d) —— 0
o) > P) > Y) > ) > €)
eh+l _
3. To ng wovToL e
a) 1 B) -1 v) e 0) -e €)0
1 1

o2 X 52 9o
X X

5. H ouvaptnon f(x) = v/x, X € [0, + ) givon mapayoyicyn
o) 670 EHI0 OPIGUOV TNG B) oto xo =0 v) oto (- 0, 0) U (0, + ) 8) 610 (0, + 0)
€) o€ kavéva onpeio Tov mediov 0pPIGHOV NG
6. H ypapuwn mapdoctaon Cr pog
ocuovdpmong f elvar avt mov
eoivetor 610 dutAavd  GyNuaL.
Tote M@Bog eivar 01
A. n fetvan mapayoyiown oto x1
B. n f dev elvan mapaywyion oto X2

I'. n Cs déyetan epantopévn GTO X3

A. 1 f eivon Topaymyiciun 61o x4

E. n f dev elvan mapaywyioun 6to xs
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7. Ailvovtor ot ovvoptioelg f, g, h tov omolwv ot YpoeKéG TAPUCTAGELS

QOIVOVTOL GTO TOPUKATO GYNLOTOL

y C y C,
X 0 X X 0 X
y y
y C.
X 0 X
v
10 onueio xp = 0 dgv glval Tapaywyiocyn n cuvaptnon
A f B.g I''h A. O\eg E. xopia

8. O timog (fog)” (x0) =1 (g (X0)) g "~ (X0) 1oyVEL, OTOV

A. o1 fkan g elvon Topaywyicipeg oTto Xo

B. n g eivar mapaywyicun 61o X ko 1 f tapaymyioyun oto g (xo)
I'. n feivon mapayoyicun 6to Xo Ko 1 g mopoyoyioyn oto f(Xg)
A. ot fxon g givon mapayoyioeg oto g (Xo)

E. ot fxon g ivar cvveyeig oto g (Xo)

9. Amd 1i¢ mapaKAT® cLVOPTNGELS ExEL Tapdywyo v cuvdptnon f(x) =-3nu3x
A gx)= ouw’x  B.h(x)=ocwx’ TI.¢(x)=30uvx A.s (x)=ocvv3x

E. o (X) =ocuvv %

10. Amd T1g TOPAKAT® GLVOPTNGELS EYEL TOPAYDYO TNV GLVAPTNON
f(x) =o’Ina, a>0,x € R, n
A x" B. logx I. "™ A. logx* E. o*

11. T 11g mapaymyicyes cvvaptoels f, g oto dtotnua [0, ] woydet

g(x)=f(mux). Htyn g’ (g) etvan tom pe

Al B.f’ (1 r.0 Af(E S
(M 3 EZ£(3)
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Oépa 3°

A) Ze kdBe oduPoro TS 6THANG A TOVL TAPOKATO TIVOKA VO OVTIGTOLYICETE

H évvowa ¢ mapaydyov - Kavoves mapaydyiong

10 oVpPoro and T oTAn B mov £xet v 010 onpocio

TTidn A XtiiAn B
, df dt 0. 2f(x) - f(X)
dt dx B. T (X
z_d_zf v F200 - (%)
dx 5.7 (%)
g df” & (' ()
dx
2
4. (ﬁj
dx

B) £t otmAn A divovtal o1 Ypapikég TaPASTACELS TAPAYDY®OV GUVOPTNCEWV
f . £ ot)An B divovton ot ypagikéc mapactdoelg cuvaptioswnv f. Na

avtiotolyioete o€ kaBe ypapikn mapdotacn T’ g oming A ) ypaeikn

Tapaotaomn amd T othAn B tov

YT A

Ymin B

ypaikés mapactdces t ’

ypoikés napactdocels f

yt f(x)=Inx
v4
o f'(x)=a 0 «
1. o.
0 X
y
R
. S
YT f e &
0 X
2, B.
0 X
y X"
fx)=%
yl
3 Feo=x Y. 0 X
0 X
y

x

£ =vx
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I') Na avtiototyioete Ka0e ypa@iky TopdoToct GuVAPTNONG TOV QAIVETOL GTY GTHAN
A 1oV mivaKo pE TN YPOQEIKN TOPACTOCT TNG TOPAYDYOL TNG TOV POIVETOL TN
omin B

Ymiin A
2THANn B

YPoPIKéS mapactdcels f YpoPikég mapactacels f ”
y

o a. o
*L O x
1.

y
0.
3. jo X
y
&. 0 X
4,
y
OoT.
ol
-1}-
Oipa 4°

A) 'Eoto o1 cuvapmoeis f kot g ot omoieg eivan mapaymyicyleg 6to Xg € (a, B) pe
£’ (x0) =g (x0) ko f (x0) =9 (Xo). Av woyvet £ (x) < h (X) < g (x) Yo kéOe X € (a, P),

vo arodeifete 6t kou 1 h eivon mapaywyicun oo xo Kot poliota woyvet h'(xo)=f"(xo).

B) Aivetou 1) suvaptnon f pe v wiomta : 5x — X2 < f(x) < 5x + x*, v k6be xe R
Na dei&ete 0t f eivon mapayoyicyn oto 0 kat vo Ppeite v £ (0) .
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Oépa 5°
H ovvaptnon g eivan cuveyng oto 1, n cvvaptnon f eivan mopaywyicyun oto 1 ko

oyvel f(x) =[x - 1| - g (X), X € R. Na Bpebein tyun g (1).

Ofpo 6°

No mopaymyicete TIC TOPAKAT® GLVAPTNCELS

i 2 i x*-1 af 3 xP+2

i) f(X)=(x*-3x+8)-covx i) f(x)= iii) f (x) = x° —e
nuy

iv) FO)=Vx2+3x=In(C¢+x) V) FO)=m(P+3x)  vi) F(X)=In(x®+1)

vii) f()=5""-log,(2x-1)  viii) f)=(+2""  ix) f(x)=x|x+]

Oépa 7°

‘Eotw ovvapmmon f opiopévn kol mopayoyiciun oto R kot yuo kdbe X e R
woyoet 61t (X)) =nu(rx). Na Bpsite 10 f'(-1) .

Ofpa 8°

Noa oeigete o0ti:  a) av f(x) = 3ovvx - 26uv’x, tote T (x) + f(x) epx - nqu2x =0.

B) av f(x) =1In L,r(nsxf’(x)Jr 1=¢"¥,
I+x

Oépa 9°

Av f elvar o moAvevopikn cuvdptnon yia v omoia woyvovv: £ (4) = 0 ko

" x)?=f(x) vy kabe X € R, , va Bpebel o Tomog ¢ f.
Oépo 10°

Mo cuvaptnon givar meptrti Kot dVo popég tapaywyicn oto R. Na deifete otu:

o) M YPOPIKN TS mapdotacn dEpyetat amo 1o (0, 0). B) 7 (0)=0.

@épa 11°

Na Bpeite moAvdvopo P (x) tpitov Babpov, tétoo dote P (0)=-1, P (1)=5,
P (0)=2, P (1)=2.
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Oépa 12°

Aiveton m ovovaptnon fue £(x) =e™, a € R. No Bpeite: a) Tnv 7 (x) , B) Tnv £ 7 (x)
v) Tig Tyég tov a, dote va woyveln oxéon 7 (x) +2f 7 (x) = 3f(x), o kdbe x € R.

Oépa 13°

Av mn ovvédpmon g eivar V0 @opéc mopaymyioyn oe kdbe yxeR  wou
f(X)=(x=3)*g(2x-1) pe g(5)=5 va Ppeite mv "(3)

Oépa 14°

Abo ovvaptioerg f kar g ocvvdéovton pe ™ oyéon f(X)=(In(g(x))?)? . Av
g(@)=e xar g'(3)=5 vao Ppebei o pvOudg petofoinc g f g mpoc x v
Y=3.

Oépo 15°
‘Ecto ovvaptnon f opopévn ko mopayoyioyn oto X, € R . No deiéete ot :

f(x, +3h)—f(x,—h)
4h

f (X"):L'f(])

Oépa 16°

‘Ecto ocvvdpton f opwopévn kar nopayoyioyn oto X, €R . Noa deiete ot

, . f(x,)—x, f(x
f() 2,1 ) = lim £ )20

@épa 17°

Na Bpeite ta o, e R dote va givor Tapayoyicyun 6to X, = 0, n cvuvaptnon

3x2+1,x<0
ax—f,x=>0 .

f(x)={

Oipa 18°

_ I , , . (f(x))* =100
Av f(3) =10 xon £ '(3) = 6, va Bpeite 10 dp1o )](JI_I;13 e
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Oépa 19°

Avn ovwvapmon T mopayoyioym oto 0 ko woydet f3(X)+xF2(X)=2x* Yo
kabe XeR, va deiete ot f'(0)=1

Oépa 20°

Atvetar oovipmon f:R—->R pe f(1)=2,f(1)=3 xar g(X)=xf?(X) _
Noa Bpeite ™ g'(l)_

Oépa 21°
Av fila, fl1>R ue f'(x)<0 vo odeifete 6011 10 f(@) Odev eivar eldyioto .
Oépa 22°
‘Ecto ovvdpmon f opwopévn xar nopayoyioyn oto X, €R . No deiete ot

f(x, +2h)— f(x,—h)
h

3f'(x,) :L'LTJ
Oépo 23°
f (X) - gumx+2x* —2x
Xx-1
opopévn oto R pe f(1)=0.Av eivan g)=2 , g'1)=4 va anodcilete
6 n f eivar mapaywyioun oto 1 ko vo PBpeite to f'(1).

Atvetar n ovvapton g(x) = o6mov T ovvdaptnon

Oipa 24°

‘Eoto f,9,h ocvvoptioeig opiopéveg oto R yio Tig omoieg 1oyvet

i) f(X)<h(x)<g(x) yw kébe xeR , i)fQ)=g@=h@) , iii)f'Q)=9'Q2)
No amodeitete 0t1 1 h eivon mopoyoyioun oto 1.

Oépo 25°

‘Eoto ocuvvapmon f opiopévn ko mopayoyiown oto >0 . Noa deifete ot

lim f(X)Inx-f(a)Ina

X—a X—a

= 1"(0{)|n05+m
a

Oipa 26°

Na Bpeite 10 medio 0pIGHOV KoL TNV TOPAYMYO TOV TAPUKATO CUVOPTHCEDY

) fO)=[x=1 , i) g(x)=vx-1 , ii) h(x)=(>nx)* , ii) s(x) = Ix°



